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Szczecin, dnia 07 maja 2025 r.

SPROSTOWANIE ODPOWIEDZI PYTANIA NR 2 Z DN. 06.05.2025

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego
w trybie podstawowym pn.: „Renowacja kanalizacji deszczowej w ulicy
Szczepowej w Szczecinie”.

Zamawiający - Gmina Miasto Szczecin Pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin
– w imieniu i na rzecz, którego działa jako pełnomocnik, o którym mowa w art. 37 ust.
2 i 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024
r. poz. 1320 ze zm.), zwanej dalej „ustawą” (w ramach pomocniczych działań
zakupowych) Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o. o. ul. M. Golisza 10, 71 –
682 Szczecin, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy przekazuje treść pytania
wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiający przyjmie osad z czyszczonych kanałów. Jeśli tak to jaka jest cena
utylizacji 1 Tony osadu?

Odpowiedź nr 2:
Zamawiający - Gmina Miasto Szczecin Pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin – w
imieniu i na rzecz, którego działa jako pełnomocnik Zakład Wodociągów i Kanalizacji
Spółka z o. o. informuje, że pełnomocnik Zamawiającego przyjmie osad z
oczyszczonych kanałów w cenie 560 zł/t.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków
Zamówienia.
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